

今天给各位分享比特币的知识，其中也会对外国比特币进行解释，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在开始吧！

## 本文目录

1. [你怎么看比特币？](#)
2. [比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？](#)
3. [比特币在最近有什么最新消息？](#)

## 你怎么看比特币？

回答好友！比特币在以上问答中我已经回答过了，比特币没有第二种回答，它这个币种以上的回答是界定的，因为它是个事实不能应变和其它改变，如果比特币再换币种咱可以再另做作答。谢谢好友提问。

## 比特币是哪个国家的？黑客为什么要比特币做赎金？

从5月12日晚上开始，在刚过去的几天时间内，全球近百个国家的超过10万家组织和机构被一种“永恒之蓝”的病毒攻陷，黑客要求别攻击者支付比特币才给予解锁。

包括1600家美国组织，11200家俄罗斯组织。西班牙的电信巨头、电力公司、能源供应商的网络系统也都瘫痪。葡萄牙电信、美国联邦快递、瑞典某当地政府、俄罗斯第二大移动通信运营商都已曝出相关的攻击事件。

火币网分析师表示，病毒和比特币没有关系，误传为“比特币病毒”是不科学的。比特币既不是病毒的源头也不是病毒的载体。因为比特币的匿名性和网络公开透明，所以会成为黑客勒索的选择之一。

“永恒之蓝”漏洞感染影响范围较广，所以会间接引发对比特币的广泛关注。

火币区块链研究中心负责人徐宝龙认为，比特币底层技术区块链反而能有效防止“永恒之蓝”漏洞引发的大规模感染。在前区块链时代，中心化是主流，容易对中心的依赖形成“孤岛风险”。而此次“永恒之蓝”事件就是一个很好的例子。

比特币底层区块链技术是去中心化的，当前参与的节点共同维护交易资料库不依赖于某一机构，不需第三方的参与，今后能够有效防止类似“永恒之蓝”漏洞感染爆发这种“孤岛风险”。

## 比特币在最近有什么最新消息？

下面图片是比特币在日本的最新价格875331日元，折合成人民币是50877元。

比特币在最近的一些消息，有两方面的消息，利空方面和利好方面。

### 一，利空方面的消息

新加坡央行行长，警告金融技术的炒作，认为比特币的泡沫将会破裂。

印度央行表示即将关闭比特币等加密货币的交易。

尼泊尔还在继续打压比特币，并且把首家比特币公司的运营者逮捕了。

瑞银集团首席经济学家认为比特币是一种泡沫。

高盛提出8000美元的价格将是比特币的重大阻力位。

以上这些消息。就是近期关于比特币的利空消息。

### 二，利空消息的影响

上面的这些利空消息，也会给比特币的短期价格造成一些影响，也会使得一些不是很坚定的持有者，担心利空消息卖出。

虽然存在着这些利空消息，但是关于比特币的利好消息，实际上比利空消息更加多。所以推动比特币，在昨天晚上，又创出了历史新高，比特币最高价格，达到7800美金左右。

### 三，近期比特币的利好消息。

1，第一条最重要的利好消息就是，亚马逊注册了三个数字货币的域名，反映亚马逊将有可能在未来支持比特币的支付。这个消息如果能够实现，那么毫无疑问，对比特币在全世界的发展将是一个重大利好。

2，另外一个好消息，高盛CEO表态比特币是新世界的货币，高盛实际上是国际大投行里面，一直在研究关注比特币的重要机构代表，相对而言，他们是比较看好比特币的，未来有可能会建议他们的客户配置比特币。

3，还有个好消息就是,美国常春藤大学建立比特币常春藤联盟，这些大学包含了常春藤名校当中的沃顿商学院，哈佛商学院，这些大学将为他们的学生提供区块链技术课程，说明比特币的基础技术已经开始受到常春藤高校的接受。

4，来自马来西亚和日本。马来西亚不再禁止数字货币，马来西亚将与央行联合制定数字货币的监管框架。发生在日本的最新消息，日本正在加速在比特币挖矿领域，将通过布局清洁能源来开始设立挖矿中心，而且日本的三大财团都已经宣布进军挖矿领域。

5，关于比特币在全球货币排行榜单的情况。比特币目前的总市值达到一千多亿美金，这个数字在全球货币排行榜当中，是排名多少位呢？排在全球第32位，比特币的市值一千多亿美金，目前排在新加坡和南非的前面，在芬兰和阿联酋之后。假如说，未来比特币的市值，如果能够从一千多亿美金，上涨到一万亿美金，就会排在全球货币排行榜的第八位，超过西班牙，排在意大利之后。

四，从近期比特币的利空消息和利好消息来看。比特币的前景，长期而言，还是光明的，但是毕竟比特币是一个非常新鲜的事物，因此道路也是非常的曲折。

看好比特币的人，是坚定的看好，看空比特币的人士，更加坚定的看空，所以目前的比特币，无论从价格，还是比特币本身而言，都是存在严重的分歧。从投资的角度，时间是最好的东西。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。